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AD-SOYAD:

NUMARA:

1) Bir otoparkta 92 arag vardir.Araglarin
27'si otobis,16'si kamyon geriye kalanlar
ise otomobildir.Otoparkta kac tane
otomobil vardir?

2)Deniz'in kumbarasinda 8 tane 5 [
vardir. Babasi 37 [,annesi de 26 [
verince Deniz'in kag [1’si olmustur?

3) 3 katl bir okul yaptiriimistir.Okulun
her katinda 7 derslik, her derslikte 4
pencere ve her pencereye de 2 adet cam
takilacagina goére okulun toplam kacg

adet cama ihtiyaci vardir?

PUAN:

4) Yesim kumbarasina her glin bir dnceki
ginden 4 [1 fazla para atiyor. Yesim ilk
gin kumbarasina 17 lira attidina gore

5.gun toplam kac [ parasi
olmustur?

5) Bir kahve makinesi 1 kez
calistirildi@inda 7 fincan kahve
yapmaktadir. Makine 4 kez calistirilirsa
kac fincan kahve yapar?

6)Ece 9 yasindadir. Annesinin yasi
Ece'nin yasinin 4 katinin 3 eksigidir.
Babasi ise Annesinden 6 yas biiyliktiir.
Uciiniin yaslari toplami kactir ?




7.

8.

9.

7)Aralarinda 4 yas olan 4 kardesten en

biiyiigii 25 yasinda olduguna gére
dort kardesin yaslar toplami kactir.

8)Bir sinifta 17 sira vardir. Siralardan 9
tanesinde Uger kisi kalan siralarda ikiser
kisi oturmaktadir. Bu sinifin mevcudu

kactir?

9) Bir leden 4 kova ile doluyor.Bir kova
ise 8 sise su ile dolduguna gore 3 legen
kac sise suyla dolar?

10.

1.

10) Okulda agac dikmek icin 4 kasa
fidan getirildi.Her kasada 9 tane fidan
vardir. Fidanlarin 18 tanesi diktik.
Dikmedigimiz kac tane fidan

kalmistir?

1)Bir lokantada 13 masa vardir.
Masalarin 4 tanesi 8 kisilik diger masalar
5 kisiliktir. Lokantada kac kisilik yer
vardir?

12. 2) Ben 10 yasindayim. Babamin yasi

benim vasimin 5 katindan 7 eksiktir.
Annemin yas! benim yasimin 4 katidir.
Uciimiiziin yaslari toplami kactir?




13. 3) 3 arkadasin her birinin 32 gser tane

bilyesi var. Bilyelerin 26 tanesi kirmizi, 38
tanesi sar digerleri mavidir.Mavi
bilyelerin sayisi kactir?

14. 4) Okulumuz 4 katli olup her katta

10 sinif ve her sinifta 6 pencere olduguna
gore okulumuzda kac pencere vardir?

15. 5)Bir ¢iftci 21 ineginin her birinden

ginde 6 litre sit, 13 koyunun her
birinden glinde 3 litre sit aliyor. Bu ciftgi
giinde toplam kag litre siit alir?

16.

17.

18.

6)Bir sapkanin fiyat1 21 [, atki ise
sapkadan 7 [0 daha ucuzdur. 4 tane atk,
2 tane sapka satin alan Asl kag lira
odemelidir?

7)Sinif kitaphdina fiyati 98 TL olan yeni
bir kitap seti alinacak. Bunun igin 12
arkadasimiz 4’er [, 13 arkadasimiz 3’er
lira getirdi. Kitap setini alabilmemiz icin
kac lira daha gerekir?

8) 90 sayfalik kitabin her giin 11
sayfasini okuduguna gére bir hafta

sonunda geriye okunacak kag sayfa
kalir?



19.

20.

21.

9)Bir kdpek bakim ciftliginde 20 kullbe,
her kulibede 4 képek ve her képedin 3
yavrusu vardir. Burada toplam kag

kopek vardir?

10) Her glin bir énceki gliniin 2 kati
kadar kitap okuyan Ceren, birinci gtin 6
sayfa kitap okumustur. Ceren, kitabini 3
giinde bitirdigine gére; kitap kac
sayfadir?

1)Bir sinifta 17 sira vardir. Siralardan
9 tanesinde 3’er, kalanlarda 2'ser kisi
oturmaktadir. Bu sinifin mevcudu

kactir?

22. 2)Ece 9 yasindadir. Annesinin yas

Ece'nin yasinin 4 katinin 3 eksididir.
Babasi ise annesinden 6 yag blyuktdr.
Uclintin yaslari toplami kactir?

23. 3) Kumeste 21 hindi, hindilerin 4 kati

kadar tavuk vardir. Ciftlikteki
hayvanlarin sayisi kactir?

24. 4) Kitaphgimda15 hikaye, 8 masal ve 4
siir kitabi var. Kitaplarimi 3 rafa esit
olarak koydum. Her bir rafa kac kitap
koydum?



25. 5)Bir lokantaya 12 kg zeytin, 27 kg 28. 8) Melih dogdugunda annesi 26, babasi

peynir ve bir miktar recel aliyor. 29 yasindaydi. Melih 6 yasina geldiginde
Toplamda 65 kg kahvaltilik malzeme ugciiniin yaslarn toplami kag olur?
alindigina goére kac kg recel

alinmistir?

29. 9)Bir kurbada her ziplayisinda 3 metre
ziplayabiliyor. 40 metre yolda 8 defa

26. 6) 18 sayisinin yarisinin 12 fazlasinin zipladiginda kag metre yolu kalir ?
4 kati kactur?

30. 10) 60 tane yumurtanin 32 tanesi

27. 7)Aklimdan tuttugum sayiya 26 ekleyince kullanildi. Geri kalanlar 4 kutuya esit

sonug 80 oluyor. Aklimdan tuttugum .
cayidan 26 akarsaydiim Sonue ka olarak kondu. Her bir kutuda kac

olurdu?

yumurta olur?




31. 1)Bir kitaplik 3 raftan olusmakta ve her
rafta iki dizine kitap bulunmaktadir.
Kitaplarin 29 tanesi masal digerleri 6yki

kitabl olduguna gére kacg oykii kitabi
vardir?

32. 2)Bir ¢iftlikte 26 tavuk ve 17 tavsan
vardir. Tavuk ve tavsanlarin ayaklarinin

sayisinin toplami kactir?

33. 3)Bir apartmanda 8 kat, her katta 4 daire
ve her dairede 5 kisi yasamaktadir. Bu

apartmanda toplam kac kisi vardir?

34. 4) Beyda 90 sayfalik kitabin her gin
13 sayfasini okuyor. 5 giin sonra

okuyacagi kac sayfa kalmistir?

35. 5) Mehmet, bir ahira girip ineklerin
ayaklarini saydiginda 32 ayak oldugunu
goruyor. Bu ahirda kacg inek vardir?

36. 6) Bir lokantadaki masalarin 13 tanesi
4 kisilik, 8 tanesi 5 kisiliktir. Lokanta su
anda 64 musteri vardir. Buna gore;
lokantada kag kisilik bos yer kalmistir?

37. 7) Rana 12 yasindadir. Dedesinin yasi
Rana 'nin yasinin 6 katindan 11 fazladir.

Dedesinin yasi kactir?



38. 8) Emine teyze bugiin 60 litre siit sagdi.

Sitiin 36 litresiyle peynir yapti. Kalan
sutl 3'er litrelik sigelere esit olarak

koymak istiyor. Kag tane siseye
ihtiyaci var?

39. 9) Bir lokantac kilosu 4 [ olan
patatesten 14 kilo, kilosu 6 [ olan
sogandan 13 kilo aldi.Kasaya kac []
odemesi gerekir ?

40. 10) Tabakta 4 ceviz daha olsaydi 3
kardese 9'ar ceviz disecekti.Tabakta

kac ceviz vardi?

41. 1) 3 tanesi 12 [J olan kalemlerden
9 tane aldm.Kag [] oderim?

42. 2) 4 tanesi 28 [ olan defterlerden
13 tane aldim.Kac [ 1 oderim?

43. 3) 5 tanesi 30 [J olan kitaplardan
14 tane aldim.Kag [ 1 6derim?

44. 4) 4 kilosu 12 [ olan elmadan 18 kg
aldm.Kac [] oderim?



45. 5) 7 kilosu 35 [ olan muzdan 15 kg
aldim.Kac [] oderim?

46. 6) Bir ciftci, 13 koyunun her birinden
glnde 7 litre sit aliyor.Sitlerin 56
litresiyle peynir yapiyor.Geriye kac litre
sut kalmistir?

47. 7) 5 inegdin her biri glinde 14 litre sit
veriyor.Bu inekler bir haftada kacg litre
sut verir?

48. 8) Bir aile glinde 3 ekmek aliyor.Bir

ekmek 2 [ ise 9 giinde kag [ 1 para
oderler.

49. 9) Bir ciftlikte tavuk ve koyunlarin ayak
sayllari toplami 34'tlir.Hayvanlarin 5
tanesi koyun olduguna gore kag tavuk
vardir?

50. 10) Ebrar hafta ici glinlerde 8 sayfa,
hafta sonu glinlerde 12 sayfa kitap

okursa bir haftada kac sayfa okumus

olur?

51. 1) 3 paketi 6 [] olan krakerlerden
47 paket satan bakkal kag [] para
kazanir?



52. 2) 4 tanesi 12 [1 olan c¢ikolatalardan
38 tane aldm.Kac [] oderim?

53. 3) 4 kilosu 24 [ olan domateslerden
45 kg satan manav kag []

kazanmistir?

54. 4) 5 kilosu 40 [ olan biberden 24 kg
alan lokantaci kag [1 oder?

55. 5) Bir ¢iftlikte 6rdek ve kegilerin ayak
sayilarl toplami 38'dir.Hayvanlarin
7 tanesi 6rdek olduguna gore
kac keci vardir?

56. 6)Bir otobiiste 16 sira koltuk ve her
sirada 4 kisi oturmakta olup butln
koltuklar doludur. Otobusten 28 yolcu
inerse, otobiiste kac yolcu kalir?

57. 7) 4 kardesin yaslar toplami 54'tur.
7 yil sonra kardeslerin yaslari toplami
kacg olur?

58. 8)Her gun bir 6nceki glinln 3 kati kadar
kitap okuyan Eren, birinci gun 7 sayfa
kitap okumustur. Emel, kitabini 3 glinde
bitirdigine gére; kitap kag sayfadir?



59. 9)Marketten kilosu 14 liraya 4 kg zeytin

60.

61.

ve kilosu 17 liraya 3 kg peynir alan
Efe’nin aligverisi kag [1 tutmustur?

10) Bir aile guinde 4 sise sut aliyor.Bir
sise sit 3 [ ise bu aile 3 haftada siit icin
kac [ 1 para dderler.

1)Bir gdmlek 34 [, bir pantolonlar ise

gomlekten 18 [1 pahahdir.
Bir gdmlek ve bir pantolon alan Serkan

kac [1 odeyecektir?

62.

63.

2) 64 sayfalik kitabin 36 sayfasini
okudum.Geriye kalan sayfalan da her
gun esit sayfa kitap okuyarak 4 glinde
bitirmek istiyorum.Buna gore her guin
kac sayfa kitap okumaliyim?

3) Annemin verdigi 8 [ ile babamin
verdigi 16 [’ yi 3 kardes esit olarak
paylastik. Ben hakkima disen paranin
yarisini_ harcadim.Benim kac lira param
kalmistir?

64. 4)Bir vagonda 18 sira koltuk var.

Koltuklarin 9 sirasi 3 kisilik geri kalan

siralar 5 kisiliktir. Bu vagonda kac
kisilik koltuk vardir?




65.

66.

67.

5) Her birinde 18 kg elma bulunan 4
kasa vardir. Elmalarin 48 kg"l satildigina

gore geriye kac kg kalmistir?

6) Efe, diin 23 soru ¢dzdul. Efe, bugin
ise diin ¢dzdiiginiin 3 katindan 17 soru
az ¢ozdii. Efe iki giinde toplam kac
soru ¢ozmiustir?

7) 3 aylik yaz tatilimin 5 haftasini kéyde
dedemin yaninda, geri kalanini ailemle
gecirdim. Buna gére; tatilin kag gliniinu
ailemin yaninda gecirdim?(Bir ay 30
gin)

68. 8) Marketten 42 ['ye zeytinyadi,
zeytinyadidan 14 [ ucuza ¢ay aldim.
Kasiyere 80 [ verdim. Kag [ para
ustu alirnm?

69. 9) Bir terzi 4 ginde 12 gdémlek dikiyor.
Bu terzi 3 haftada kac gomlek diker?

70. 10) Aralarinda 6'sar yas bulunan (g
kardesten en biyudd 33 yasindadir. Buna
gére lic kardesin yaslar toplami

kactir ?




71. 1)Bahcedeki adaclardan topladigim 26 74. 4) Torbada 16 misket daha olsaydi

tane elmanin 2 tanesini yedim. Geriye 3 arkadasa 18’er misket diisecekti.
kalan elmalari 4 tabagda esit olarak Torbada kac misket vardir?
paylastirirsam her tabakta kac elma

olur?

75. B) 16 yil sonra 24 yasinda olacagim.
Teyzemin yasl, benim yasimin 3 katindan

72. 2) 16 metre kumasin yarisinin 5 fazla olduguna gore ikimizin yaslar
. toplami kactir?
5 fazlasinin 7 kati kac metredir?

76. i i
73. 3) Aylin, kiimesten her hafta 9 yumurta 6) 52 sayfallk hilaye k.|tab|m|n ot
sayfasini okudum. Geriye kalan sayfalari

[l i I s . . T an
topluyor.Aylin, § ayda kac yumurta her giin esit sekilde olmak tzere 3 glinde

toplar? (1.ay'= 4 hafta) bitirecegim. Buna gore her giin kacg

sayfa okumaliyim?




77. 7) 19'un 3 katinin 12 eksiginin 5’e
bolimi kactir?

78. 8) Bir bakkal sakizlarin tanesini
7 kurustan alip, 10 kurustan satiyor.
Buna gore, sekiz dizine sakizdan_kacg
Kr kar eder?

79. 9) Bir ciftlikte koyun ve hindilerin ayak
sayilari toplami 78'dir.Hayvanlarin
16 tanesi koyun olduguna gore
kac hindi vardir?

80. 10)Ali'nin 28 lirasi, Murat'in 17 lirasi var.
Ali ve Murat paralarini birlestirip fiyati

5 lira olan kitaplardan kag tane

alabilirler?

81. 1) 24 geyrek elma kag biitin elma
eder?

82. 2) 28 butun portakalda kag yarim
portakal vardir?

83. 3) 14 yanim simit kac béitin simit
eder?




84. 4) 15 bltlin pizzada kag ceyrek dilim
pizza vardir?

85. 5) Gunde 3 ceyrek ekmek yiyen Ali
8 glinde kac biitiin ekmek yer?

86. 6) Bir kutlama icin yapilan 14 batin
pastanin 44 ceyrek dilimi yenmis.Geriye
yenmeyen kacg biitiin pasta kalmis?

87. 7) Bir pizzaci, 90 ceyrek dilim pizzanin
dnce 26 ceyrek dilimini sonra 36 ceyrek
dilimini satmis.Geriye kac biitiin pizza

kalmis?

88. 8) 16 kisilik bir turist kafilesindeki
turistlerin her biri 3 yarim lahmacun
yemis. Bir bitiin lahmacun 5 OO olduguna
gore kac lira hesap oderler?

89. 9)Bir davette misafirler icin 42 butin
pide yaptiriimis. Misafirler 68 yarim pide
yedigine gére geriye kac bditin pide
kalmis?

90. 10) Bir sinifta 14 6grenci yarim simit, 12
dgrenci ceyrek simit yemis.Bu sinifta kag
biitiin simit yenmis?

91.
1) 16 yarm ekmek ve 36 ¢eyrek ekmek
kac butiin ekmek eder?




92. 2) 8 kisinin her biri 7 ceyrek pide yemis.
Bir biitlin pide 6 [0 olduguna gore kag
lira_ hesap dderler?

93. 3)Yarisi 26 olan sayi ile ceyredi 14 olan
sayinin toplami kactir?

94. 4) 28 cevizin ¢ceyregini yedim.6 tanesini
arkadasima verdim.Geriye kac ceviz
kaldi?

95. 5)Bir kaplumbaga 16m’lik yolun énce
yarisini, sonra geriye kalanin geyregini
yUrimustlr. Kaplumbagdanin daha

gidecek kac m yolu kalmistir ?

96. 6)Otobiiste 32 yolcu vardi.Durakta
yolcularin geyregi kadar yolcu inerken 16
yolcu bindi. Son durumda otobuste kag
yolcu bulunmaktadir ?

97. 7)Melisa ceyredi 9 tane olan
kitaplarindan tamaminin 7 eksigini
okumustur.Melisa kag kitap
okumustur?

98. 8)Tezgahtaki elmalarin geyredi 23 kg'dir.
Elmalarin dnce 47 kg'si sonra 26kg’si
satildi.Geriye kac kg elma kalmistir?




99. 9) Bahceye 32 elma adaci, elma
agaclarinin ceyredi kadar kiraz agaci,
kiraz agacilarinin yarisi kadar erik agaci

diktik. Bahceye kac agac diktik?

100. 10)Ceyregdi 18 olan sayinin, 54 eksiginin,
yarisi kactir?

ALIi CEVIK
SINIF OGRETMENI




